



## **В Челябинской области по результатам проверок информации СМИ о смерти в лечебном учреждении двух новорожденных возбуждены два уголовных дела**

22 мая текущего года в региональных СМИ была размещена информация о том, что в мае текущего года в одной из детских больниц Магнитогорска скончались двое новорожденных детей.

По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области было организовано проведение доследственных проверок, по результатам которых возбуждены два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 12 мая 2018 года в лечебном учреждении скончалась новорожденная девочка, поступившая в тяжелом состоянии из родильного дома, 16 мая текущего года – скончался новорожденный мальчик, выписанный с матерью накануне из родильного дома.

В рамках расследования уголовных дел будет проведен комплекс необходимых следственных действий и дана правовая оценка действиям медицинских работников лечебного учреждения и родильного дома. Расследование уголовных дел взято на контроль руководителем следственного управления.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229639>